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 1پودمان
𝑓(𝑥)     تابع با قانون(1 = { −𝑥2         − 3 ≤ 𝑥 < 1−2                   𝑥 = 1−𝑥 + 3       1 < 𝑥 ≤ 5

 را در نظر بگیرید.  

 
 را به دست آورید. 𝑓الف( دامنه تابع 

 را به دست آورید. 𝑓(1)و  𝑓(−4)ب( مقادیر 
 را رسم کنید. 𝑓 ج( نمودار تابع 
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𝑦نمودار تابع  (2 = 𝑠𝑖𝑛𝑥   را رسم کرده سپس به کمک انتقال نمودار تابع𝑓(𝑥) = 3 + 𝑠𝑖𝑛𝑥   را
 .رسم کنید

 
 
𝑓(𝑥)اگر  (3 = (1

4)𝑥    و𝑔(𝑥) = 5𝑥 .مقادیر زیر را به دست آورده و در صورت امکان ساده کنید 
 

𝑓          ج(            𝑔(−1)      ب(               𝑓(0)    الف( (1
                     𝑓(−1)           د(           (2

𝑓(𝑥)نمودار تابع   الف( ( 4 = 2𝑥  .ب(با افزایش مقدار      را رسم کنید𝑥  مقادیر تابع افزایش می یابد یا
 کاهش؟

 
𝑓(𝑥)(تابع 5 2پودمان = (𝑥+𝑥2)𝑠𝑖𝑛𝑥𝑥2(1−𝑥)  با دامنهℝ − را در نظر بگیرید. آیا این تابع در صفر حد دارد؟ حد  {0,1}

 آن را در صورت وجود بیابید.
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 2                            با توجه به نمودار تابع مقابل حاصل حدهای زیر را به دست آورید. (6
                                                                                                               1  

                                                                                                3  2          0   2-    lim𝑥→0
𝑓(𝑥) lim𝑥→2   )د       =

𝑓(𝑥) −lim𝑥→0    )ج          = 𝑓(𝑥) +lim𝑥→0         )ب    = 𝑓(𝑥)  )الف=

 تابع دو ضابطه ایی مقابل را در نظر بگیرید:  (7

                                   𝑓(𝑥) = {𝑎𝑥 + 2     𝑥 < −1𝑥2 + 𝑎      𝑥 > −1 𝑎   را به گونه ایی تعیین کنید که این تابع در نقطه𝑥 =  حد داشته باشد. 1−



 موفق باشید.   سنگ سفیدی

𝑓(𝑥) درنظر بگیرید: ℝتابع زیر را با دامنه (8 3پودمان = { 𝑥2 + 1       𝑥 > 0
0                  𝑥 = 0−1              𝑥 < 0

 

 ؟یدتعیین کن -2و  0و  2وضعیت حد این تابع را در نقاط 
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𝑥و پیوستگی این تابع را در  درنظر بگیرید ℝزیر را با دامنه ایی دو ضابطهتابع  (9 = 𝑓(𝑥) بررسی کنید. 1 = {3 − 𝑥2    𝑥 ≤ 1𝑥 + 1      𝑥 > 1 

 
 

𝑥پذیری این تابع را در مشتق درنظر بگیرید ℝزیر را با دامنه ایی دو ضابطهتابع  (10 4پودمان = 𝑓(𝑥) بررسی کنید. 1 = {−2𝑥2 + 10𝑥    𝑥 ≤ 1
6𝑥 + 2             𝑥 > 1  
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𝑓(𝑥)(معادله خط مماس بر نمودار تابع 11 = −𝑥2 + 6𝑥 − 𝑥 را در نقطه به طول  4 = روی  3
 نمودار تابع بیابید.

 
 
 

 را به دست آورید:ℝ (مشتق توابع زیر را با دامنه 12 5پودمان
 𝑓(𝑥) = 5𝑥2 − 7𝑥 +  )الف8

 𝑔(𝑥) = (𝑥2 + 7)(3𝑥 −  )ب(4
 

 ℎ(𝑥) = 𝑥+1
7𝑥−4پ( 
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𝑓(𝑥)(مشتق تابع  13 = 4𝑥  با دامنهℝ  را به دست آورید و وضعیت صعودی یا نزولی بودن تابع را
 بررسی کنید.

 
 


